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Αλληλεγγύη την δίκαιη εξέγερση των προσφύγων στο κολαστήριο της Μόρια

Χαιρετίζουμε την δίκαιη εξέγερση των προσφύγων της Μόρια. Είναι μια κραυγή διαμαρτυρίας για τους δύο νεκρούς, την μητέρα και το
παιδί που καήκαν ζωντανοί, ενώ  η Αστυνομία καταδίωκε τους πρόσφυγες ρίχνοντας χημικά μέσα στις παράγκες.
Η κυβέρνηση Μητσοτάκη προσχώρησε σε όλη την ακροδεξιά ατζέντα των Βελόπουλων που κραυγάζουν κατά των μεταναστών
ζητώντας πιο σκληρή αστυνόμευση, κλείσιμο των συνόρων, κατάργηση του ασύλου και μαζικές απελάσεις.Το έδαφος ήταν
στρωμένο από την δεξιά προσαρμογή της κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που υπέγραψε την επαίσχυντη ρατσιστική συμφωνία ΕΕ-
Τουρκίας ενώ κράτησε ανοιχτές τις Αμυγδαλέζες. 
Αντί να ανοίξουν τα  σύνορα στέλνουν το Λιμενικό να απωθεί πίσω στη Τουρκία τις βάρκες των ρπσφύγων την ώρα που πνίγονται
πρόσφυγες. Αντί να επιτρέψουν την ελεύθερη μετακίνηση από τα νησιά στην ενδοχώρα, να δώσουν άσυλο και στέγη στους
πρόσφυγες καταδιώκουν τους κατατρεγμένους πρόσφυγες από την Μόρια μέχρι τα Εξάρχεια, εκκενώνοντας χώρους φιλοξενίας και
διώχνοντας παιδιά από τα σχολεία.
Αυτή την βάρβαρη ρατσιστική εκστρατεία θα την τσακίσουμε με την δύναμη του εργατικού κινήματος που προχωρά σε πανεργατικές
ενάντια στα μέτρα λιτότητας και καταστολής του  Μητσοτάκη.
Καλούμε τα συνδικάτα και τους φοιτητικούς συλλόγους, το κίνημα αλληλεγγύης στους πρόσφυγες να στηρίξουμε την δίκαιη εξέγερση
των προσφύγων και να δώσουμε την μάχη για να μην περάσουν τα ρατσιστικά μέτρα ΝΔ-Βελόπουλου.
Σας καλούμε στην Πανελλαδική Συνέλευση και Διεθνή Συνάντηση στις 12 Οκτώβρη στην Νομική Αθήνας για να συντονίσουμε την
μάχη ενάντια στο ρατσισμό και το φασισμό, για να μην περάσουν τα ρατσιστικά μέτρα της ΝΔ.
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Συνέντευξη τύπου "Πολιτικό Άσυλο στον Τζαβέντ Ασλάμ" , ΕΣΗΕΑ, 23 Ιούλη 2020

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΤΗ ΜΕΡΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ Στη
φυλακή οι δολοφόνοι νεοναζί!

Συγκεντρώσεις αλληλεγγύης σε Αθήνα και Ξάνθη για την παύση της δίωξης του αντιρατσιστή εκπαιδευτικού
Τζεμαλή Μηλιαζήμ

ΑΣΥΛΟ ΣΤΟΝ ΤΖΑΒΕΝΤ ΑΣΛΑΜ, Συνέντευξη τύπου, Πέμπτη 23 Ιουλίου, 12μεσ,ΕΣΗΕΑ, Ακαδημίας 20

Όλοι στο πλευρό του αντιρατσιστική εκπαιδευτικού Τζεμαλή Μηλιαζήμ! Τρίτη 21/7 στο Σύνταγμα και
διάβημα στη Βουλή

Άσυλο, στέγη, χαρτιά για πρόσφυγες και μετανάστες – Στη φυλακή οι ναζί της ΧΑ!

Το αντιφασιστικό κίνημα ματαίωσε τη ρατσιστική σύναξη μίσους παρά την αγαστή συνεργασία Χρυσοχοίδη,
Μπακογιάννη και φασιστών!
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Συγκέντρωση αλληλεγγύης στους πρόσφυγες, Τετάρτη 15 Ιούλη, Πλατεία Βικτωρίας, 5μ.μ. Όχι στις
ρατσιστικές συνάξεις μίσους. Οι πρόσφυγες είναι καλοδεχούμενοι.

Με τα ΜΑΤ οργανώνει τη “φιλοξενία” οικογενειών προσφύγων με μωρά ο Χρυσοχοίδης και ο
Μπακογιάννης

Η αντιρατσιστική διαδήλωση στις 26 Ιούνη στα Γιάννενα, μαζική και με παλμό όπως στην Αθήνα!

More in this category: « Χρυσοχοίδης, Μπακογιάννης, Κασιδιάρης ΜΑΖΙ επιτίθενται στις καταλήψεις
στέγασης προσφύγων  ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ “Φέρτε τα προσφυγόπουλα πίσω στα σχολεία τους” »
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21 Μάρτη 2020,
διεθνής
κινητοποίηση κατά
του ρατσισμού και
του φασισμού

 

Για να συμμετέχετε και να οργανώσετε
δραστηριότητες, για να προμηθευτείτε
αφίσες, προκηρύξεις, για να ανακοινώσετε
πρωτοβουλίες και προτάσεις μπορείτε να
στείλετε email στο
antiracismfascism@yahoo.gr

Επικοινωνείτε με τα τηλ.: 6932828964,
2103232871

Ενισχύστε οικονομικά την ΚΕΕΡΦΑ,
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 167/470832-65,  IBAN
GR78 0110 1670 0000 1674 7083 265
ΚΩΔ. SWIFT ETHNGRAA

Donate to KEERFA, NATIONAL BANK OF
GREECE, 167/470832-65,

IBAN GR78 0110 1670 0000 1674 7083 265
SWIFT ETHNGRAA.  
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